

不只是行为,更是情感诉求

热播综艺刮起“怀旧风”

本报综合消息 从2007年快男再成团加盟多档综艺节目,到音乐节目《声生不息》唱响港乐经典掀起老牌歌手复古潮,再到王心凌男孩霸屏承包女团综艺《乘风破浪》的热搜——时下热播的综艺节目频频勾起网友们的怀旧情节,情怀再度成为综艺节目维持热度的活招牌。

这边“再就业男团”呼声不减,另一边港乐复古风潮再度袭来。一档《声生不息》,让观众重温香港乐坛黄金时期的首首金曲,在一众实力派歌手的歌声中寻找逝去的岁月和往昔的青春记忆。节目中,除了经典港乐歌曲外,还不乏冷门作品以及乐坛遗珠,捞出了不少曾经的好音乐。这档打着情怀牌的音乐综艺,虽然也充斥着“吃老本”“消费情怀”的声音和质疑,但并不妨碍得到这档现象级综艺的人气。据灯塔数据显示,4月24日上线当日,《声生不息》就拿下综艺日播量市场占有率第一。截至5月17日中午,芒果TV站内播放量累计达到12.57亿。微博上,“声生不息”话题共获得阅读量22.9亿,网友讨论数超过338万。这档综艺节目的热播,依旧让大众沉浸其中,忍不住怀旧。

近日,2007年快男成员组成“再就业男团”,随着综艺节目《欢迎来到蘑菇屋》的热播成功翻红。陈楚生、苏醒、陆虎、王栎鑫、王铮亮、张远为观众贡献笑点的同时,也引来观众对于初代选秀的回忆。借着这波热度,5月24日,综艺《快乐再出发》通过官方微博公开一张行李的照片,正式确认“再就业男团”团综启动录制。28日,湖南台《你好星期六》节目中,该团体再度倾情演唱各自代表作,并在舞台齐唱《我最闪亮》。对于情怀的理解,苏醒在节目中表示:“其实我们几个从来不主动消费所谓的情怀,但是客观上我们这批选秀歌手确实是很多观众年轻时的记忆。我们首先会跟自己自洽,我们也会感恩当年的岁月。很多事情变了,但是好像一切都没变,一样的舞台,一样的灯光,一样的伙伴们,谢谢这个舞台。”

此外,因参加女团综艺《乘风破浪》出圈的歌手王心凌,也凭借节目收获了大批“失散多年”的“粉丝”,他们如今被称为“王心凌男孩”。在短视频平台,这些粉丝群体纷纷自发表演观看王心凌节目时的场景,上演花式追看的桥段,并表演王心凌比赛时的舞蹈,趣味十足,通过这样的方式展现他们对王心凌的支持和关注。这些中年粉丝纷纷为王心凌声援:“我们还在,只是老了。”业内人士表示,这样的发声,不仅足够热血足够情怀,其承载的回忆杀也让无数“王心凌男孩”完成了青春致敬。

一位综艺幕后人士表示,情怀牌在综艺领域已经不是新鲜事,此次怀旧风又重新被大众关注。一方面希望大众理智“跟风”,不要过度掉入消费情怀的



陷阱;另一方面,也不要一味批判怀旧热,“‘怀旧’的议题里,怀旧不只是行为,更是情感诉求。通过释放怀旧情绪,人们实际上也在表达当下的渴望与需求。”该幕后人士说。

身体拖累 三盘憾负

郑钦文无缘法网八强



在自己的第一个盘点就拿下比赛,顽强的郑钦文让斯瓦泰克输掉了37天以来的第一盘球。但紧张的对局消耗大量体能,使郑钦文在第二盘开始阶段连丢两个发球局。0比3后,她叫了医疗暂停,从更衣室重新回到球场后,她的右侧大腿扎上了绷带。这一盘随后的比赛,她的移动和发力明显受到了影响,以0比6输掉了第二盘。

决胜盘刚打了1分,郑钦文就主动拆掉了腿上的绷带,打算放手一搏。但体能的消耗、伤病的影响拖累了郑钦文的发挥,她的失误开始增加,因为双误两

次输掉自己的发球局。相比之下,斯瓦泰克则保持了更好的稳定性,最终以6比2拿下第三盘,获得整场比赛的胜利。

■法网赛场 取得突破

“她打得很棒!”斯瓦泰克赛后评价郑钦文时说,“她能够打出一些很重的上旋球,并且知道什么时候去使用它,她可以成为一名伟大的球员。”而郑钦文赛后透露,她在第二盘和第三盘期间一直肚子疼,这对她发挥的影响甚至超过了腿伤。“我很想拼,但我没有力量,肚子太疼了。”她说,“今天最让我不开心的是肚子的疼痛让我没能打出自己的水平,但我真的已经尽力了。”

在总结自己今年法网的表现时,郑钦文表示,除了与斯瓦泰克的这场比赛外,她都感到非常满意。“我一直相信自己的水平,我所能做的就是用成绩去证明。通过罗兰·加洛斯的比赛,我小小地证明了一下,这对我是一次突破,因为我在那里第一次打败了世界排名前20的选手。”郑钦文说,“我看到了我和她们其实差距并不大,接下来我要继续努力,继续增加一些新的技战术,把力量、旋转和发球等做得更好,一直进步对我才是最关键的。”郑钦文表示,她希望自己下次与斯瓦泰克相遇时,能够不受身体的干扰全情投入,打出自己的最好状态,“看看到底谁比较厉害。”

《花儿与少年》第四季定档



本报综合消息 时隔五年,湖南卫视《花儿与少年》第四季终于回归,节目将于6月17日首播。日前,节目发布主视觉海报,网友纷纷表示“总算是等到了”。

《花儿与少年》第四季以露营为主题,主视觉海报色调清新、奇幻。画面中帐篷的帷幕拉开后,映入眼帘的是超现实的露营地场景,青青草地与蓝天白云相呼应,不远处布满了生机勃勃的大型植物和悠闲小憩的动物们,七位主人公站立在帐篷前,向着远方的光亮招手。

据介绍,第四季主打“一起去发现141公里内的美好”,不需要远行,只要有心,在距离所住地141公里内也能找到宝藏旅行点。疫情之下,人们生活足迹缩短,短途旅行越发受欢迎。空闲的时候背包便走,轻装出行,从封闭的工作生活中解放出来,重拾生活的美好。

据悉,本季《花儿与少年》将延续前三季中明星自助规划的形式,并推出露营+房车的概念。七位年龄不同、生活阅历各异的嘉宾,怀揣着对旅行的美好期待和向往,将在为期15天的露营中与成员一起发挥想象力,结伴去露营。

■首盘精彩 后续乏力

在第二轮把前世界第一哈勒普打得魂飞魄散,第三轮又连下9局将“法国一姐”科内逼得主动弃赛后,郑钦文在今晨这场2022年法网女单“16进8”的比赛中,一度也令斯瓦泰克“怀疑人生”。

斯瓦泰克开场后想凭借凶狠的气势镇住郑钦文,她也的确在底线上打出了精准的落点和刁钻的线路,很快取得了局分3比0的优势。但郑钦文很快在攻防两端都迅速调整了状态:她提升了一发的成功率,使自己的发球局不再岌岌可危;她更多地尝试主动上网击球或放网前小球,以此打乱对手的节奏;她更大胆地尝试击球线路的变化,使自己的防守更加稳固。于是,郑钦文在第五局完成回破,在斯瓦泰克第六局再次破发后,又于第九局还以颜色。斯瓦泰克被逼得心烦气躁,她脱掉了长袖外套,但还是没能阻挡比赛被带入抢七局。抢七局里,斯瓦泰克又去换了一双新鞋,但还是以5比7输掉首盘。

首盘5次面对盘点,5次成功化解,

终止劳动关系公告

饶小玲:

根据国家相关法律规定,你已于2022年3月14日达到法定退休年龄,我公司多次电话通知你被拒接,本公司于5月31日再次通知你办理相关退休手续终止劳动关系,现公告送达。

请在本公告刊登15天内到公司办理相关手续,逾期造成的后果由你本人承担。
特此公告
咸宁市智通人力资源服务有限公司
2022年6月1日

送教下乡展风采 携手共进促成长

5月27日,市第五小学陆世安名师工作室全体成员赴桂花镇刘祠教学点开展送教活动。

名师工作室成员带来了《垃圾分类》《纸桥承重》两节精彩的科学课,授课内容丰富,趣味十足,在轻松愉快的氛围中开启了学生创新智慧的大门。工作室主持人陆世安向学生介绍人工智能相关的知识,展示了无人机、会亮的小灯等通过编程搭建的科技作品,向学生捐赠了科学实验器材。

(通讯员李红梅 蒲素洁)

